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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 12/9 ΣΤΗ Δ.Π.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ: 
ΚΑΜΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ! ΟΛΟΙ ΣΕ ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ! ΟΠΟΙΟΣ/Α 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ/ΙΣΣΑ ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΝΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΘΕΙ ΝΑ ΤΟ ΖΗΤΑΕΙ ΕΓΓΡΑΦΩΣ ΚΑΙ ΝΑ 
ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ! 

Όλες/οι Τετάρτη 14/9 στις 7μμ στη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας στο 2ο 
Δημοτικό Αθήνας (Δαμάρεως 65, Παγκράτι) 

 
Τη Δευτέρα 12/9 πραγματοποιήθηκε Παράσταση Διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας και συνάντηση 

με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης από τον Σύλλογό μας και τους άλλους Συλλόγους της Α΄ Αθήνας. Στην είσοδο του 
κτηρίου «υποδέχτηκαν» τα σωματεία και τους εργαζόμενους δυνάμεις της Αστυνομίας(!) οι οποίες 
αποχώρησαν …στο απέναντι πεζοδρόμιο μετά από την ισχυρή αντίδραση των παρευρισκομένων! Η  Κυβέρνηση 
συνεχίζει ακάθεκτη την προσπάθεια εκφοβισμού και τρομοκρατίας απέναντι στους εργαζόμενους και  τη 
συλλογική τους δράση! Λάθος πόρτα χτύπησαν! Όχι μόνο δεν μας τρομοκρατούν, αλλά μας πεισμώνουν 
ακόμη περισσότερο! 

  Παρόλο που η συνάντηση πήρε τη μορφή «Μαραθωνίου» λόγω της πολύωρης διάρκειας της, το 
αποτέλεσμα ήταν να μην υπάρξει καμία ουσιαστική απάντηση και δέσμευση στα αιτήματά μας! Ο Διευθυντής 
Εκπαίδευσης ακολούθησε την τακτική της κωλυσιεργίας και γενικολογίας! 

Πιο συγκεκριμένα: 
1. Στο αίτημα για καμία μετακίνηση των συναδέλφων, ιδιαίτερα των συμβασιούχων αναπληρωτών και 

νεοδιόριστων και για εξασφάλιση του δικαιώματος όλων να κάνουν αίτηση βελτίωσης θέσης σε 

ανακοινωμένα για όλους κενά: στην ουσία ο Διευθυντής Εκπαίδευσης μετά από πίεση των Σωματείων μας 

είπε ότι αναγκάστηκε να δώσει «υπόσχεση» ότι οι συνάδελφοι θα γίνει προσπάθεια να κρατηθούν στα 

σχολεία, πράγμα που όμως διαψεύδεται συνεχώς αφού κάποιοι/ες συνάδελφοι καλούνται ήδη να 

μετακινηθούν. Έθεσε, επίσης, το ενδεχόμενο οι αναπληρωτές που προσλήφθηκαν στο αναβαθμισμένο 

ολοήμερο να μην μπορούν να μετακινηθούν στο πρωινό, εικασία όμως ανυπόστατη, αφού η σύμβαση των 

αναπληρωτών δεν το απαγορεύει! Επίσης, στο επίμονο αίτημα εκ μέρους του Συλλόγου μας αλλά και των 

άλλων σωματείων να ανακοινωθούν τώρα οι πίνακες των αναπληρωτών, με το πού δηλ. είναι πραγματικά 

τοποθετημένοι, ώστε να σταματήσει κάθε υπόγειο αλισβερίσι, και μετά από αυτό, όταν υπάρχουν κενά, να 

ανακοινώνονται για να τα διεκδικούν όλοι όσοι θέλουν βελτίωση θέσης, απέφυγε να δεσμευτεί! 

2. Στο αίτημα να καλυφθούν τώρα τα κενά σε εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων στα σχολεία (εικαστικούς, 

θεατρολόγους, μουσικούς, γυμναστές, πληροφορικής, ξένων γλωσσών): Η απάντηση ήταν ότι θα δηλωθούν 

τα κενά για τη Β΄ φάση προσλήψεων αναπληρωτών, το οποίο επιβεβαιώνει ότι δε δόθηκαν καν στην Α΄ 

φάση, γι’ αυτό και δεν τα έβρισκαν οι συνάδελφοι όταν δήλωναν σχολεία!   

3. Στο αίτημα να προσληφθούν τώρα όσοι εκπαιδευτικοί χρειάζονται για την παράλληλη στήριξη, να 

λειτουργήσουν τώρα όλα τα υπάρχοντα ΤΕ σε όλα τα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία και να ιδρυθούν 

επιτέλους όσα έχουν αιτηθεί τα υπόλοιπα σχολεία, καθώς και να λειτουργήσουν τώρα τα αναγκαία 

τμήματα ΖΕΠ: καμία ουσιαστική δέσμευση και πάλι! Δε δόθηκε στα σωματεία ούτε ο ακριβής αριθμός των 
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εκπαιδευτικών που έχουν ζητηθεί από τη Διεύθυνση για τα παραπάνω, ούτε ουσιαστικά επιβεβαιώθηκε η 

δέσμευση της προηγούμενης συνάντησης ότι θα λειτουργήσουν όλα τα τμήματα ένταξης. Για το Ειδικό 

Σχολείο Βύρωνα, που υπάρχει στα χαρτιά εδώ και σχεδόν 15 χρόνια ο Διευθυντής είπε πως θα πρέπει να 

συνεννοηθεί με το Δήμο… την ώρα που το ΔΣ του Συλλόγου μας έχει κάνει άπειρες συναντήσεις και με αυτή 

αλλά και με την προηγούμενη Δημοτική Αρχή και εισέπραξε κάθε φορά άρνηση!  

5. Στο αίτημα να χωριστούν τώρα πολυπληθή τμήματα σε Δημοτικά και Νηπιαγωγεία, πρωινά ή ολοήμερα 

(π.χ. 8ο Νηπιαγωγείο Καισαριανής): πάλι δε δόθηκε συγκεκριμένη  απάντηση. Στο ερώτημα πώς η Διεύθυνση 

απαντά ότι «δε θα έρχονται και τα 27 γραμμένα παιδιά στο ολοήμερο» γι’ αυτό δε σπάζει το 27άρι τμήμα, 

δεν απάντησε! Αλλά δε θα τους περάσει, δε θα επιτρέψουμε να στοιβαχτούν τόσα παιδιά στα κοντέινερ! 

6. Στο αίτημα να παρθούν μέτρα, ώστε να πληρωθούν άμεσα οι αναπληρωτές και νεοδιόριστοι 

συνάδελφοι: η απάντηση ήταν ότι οι αναπληρωτές θα πληρωθούν τα δεδουλευμένα του Σεπτέμβρη αρχές 

Οκτωβρίου και οι νεοδιόριστοι την ίδια περίοδο θα πληρωθούν τα δεδουλευμένα του Σεπτέμβρη και την 

προκαταβολή του Οκτώβρη (δηλ. το πρώτο 15νθήμερο που προπληρώνεται στους μόνιμους). Διατηρούμε τις 

επιφυλάξεις μας κατά πόσο αυτό θα γίνει, από τη στιγμή που το οικονομικό τμήμα της Διεύθυνσης δεν έχει 

επανδρωθεί, ώστε να τρέξει πιο γρήγορα η διαδικασία. Δε θα επιτρέψουμε όμως να μείνουν οι συνάδελφοι 

παραπέρα απλήρωτοι, να το βάλουν καλά στο μυαλό τους αυτό! 

7. Στο αίτημα να ολοκληρωθεί η διαδικασία μονιμοποίησης των δόκιμων συναδέλφων Ειδικής Αγωγής 

που διορίστηκαν το 2020: ο Διευθυντής ούτε καν το ήξερε το θέμα αλλά μετά την επιμονή των σωματείων 

«δεσμεύθηκε» ότι θα γίνει άμεσα εφόσον δεν συντρέχει νομικό κόλλημα και είναι θέμα τυπικής διαδικασίας.  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Όπως είναι προφανές από το αποτέλεσμα της συζήτησης στην Παράσταση Διαμαρτυρίας με τον Διευθυντή 

Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας δεν υπήρξε καμία ουσιαστική δέσμευση για επίλυση των αιτημάτων μας. Καλούμε 

όλους τους συναδέλφους να είναι σε αγωνιστική επαγρύπνηση και να επικοινωνούν ΑΜΕΣΑ με το Σύλλογό 

μας σε περίπτωση μετακίνησης ή οποιασδήποτε εντολής προκύψει προφορικά μέσω τηλεφώνου από τη 

Διεύθυνση! Να ζητούν γραπτή εντολή πλέον αν τους λένε να μετακινηθούν και να επικοινωνούν αμέσως 

με τον Σύλλογο. 

Κανείς μόνος του! Συνεχίζουμε αγωνιστικά και συλλογικά! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


